
Nula

Strapo

("Mohl ste někoho zabít!"
"Nó, to bych jim udělal laskavost!" Nechať se ode mne přejet je to nejbližší
 k čestné smrti co tyhle lidi múže potkat! Občas sem velkej samaritán!")

Držím to pevne v rukách nemôžeš mi zobrať nič 
a pri srdci ma hreje pocit že to nevieš pochopiť.
Že ty si nikdy nedokážeš tento level osvojiť,
že ty sa nikdy nedokážeš to toho tak ponoriť.

Že poletuješ zo strany na stranu nevieš kto si,
že celá táto pičovina ťa má v moci,
že nevieš zapnúť mozog a otvoriť oči
postaviť sa na okraj tej sračky a skočiť.

Tak poď a skoč, 
neboj sa sám seba,
pokiaľ sa nebudeš snažiť,
tak nikdy nevylezieš z lesa.

A nikdy sa ti nepodarí byť lepší jak ony,
a zadupú ťa do zeme jak rozzúrené slony.
A pojebú ťa do huby a zahodia ta cez plot a
až potom možno zaregistruješ celé to tempo
ale potom to už bude každému naozaj jedno
lebo iba ty sám si tu musíš urobiť miesto.

Tak pochop, že ty rozhoduješ sám za seba
a pochop, že ty makáš iba sám na seba
a toto si musíš opakovať každý deň lebo
toto ti pomože pochopiť celý svet 
je to len o tom aby si poznal tú osobu v zrkadle
len potom sa dokážeš naozaj chovať normálne
ty kokot !!! tak neboj sa a z úsmevom 

zajeb zbohom všetkým svojim zaostalým súperom

(Začínám si myslet že ve mně asi moc nevěříš! 
Ale věřím ti jenom vím že to nedokážeš)

Držím to pevně v ruce, stojím nad tvojí starou
Kam stím? Teď není čas si to nechat projít hlavou
Chtěl jsem to mířit na xicht, smůla už je pozdě
Nejde to kurva zastavit,stříká to všude možně

Beru trenky, Beru gatě, triko hledám dveře
Z ničeho nic najednou Tvoje stará začne brečet
Ptám se jí co se děje? Říká že si mega troska
říká že jediný co dokážeš je všechno posrat

Prej už tě prostě nechce, prej by si přála chlapa
Někoho kdo má koule a nestratí se jako fakan
Někoho kdo se umí rozhodnout a chápe princip
Né kripla co čeká než někdo cizí hodí minci

Chápeš ? Když si myslíš že si pro ní frajer tak si blázen
vykoupej se v tomhle tracku užij si tu lázeň
Celej život žiješ jako vymrdanej kašpar
Za chvíli ti stejně jenom zamává a NAZDAR !!!



Možná mě nenávidíš a říkáš že jsem bastard 
Ale kamaráde to že si nula je pravda !
Nevím jak vypadáš ale víš co vím na sto pro ?
Že o tom co je život zatím nevíš ani hovno !!!
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